

## 11. Gensidig orientering (O)

Sagsnr.:

Åbent

### Kompetence

Ældrerådet

### Beslutningstema

Ældrerådets medlemmer orienteres om tiltag, henvendelser m.m.

### Indstilling

Formanden for Ældrerådet indstiller,

**1. at** Ældrerådet orienteres.

### Sagens indhold

a) Orienteringer fra formanden.

b) Orienteringer fra temamøderne.

c) Orienteringer fra Regionsældrerådet.

d) Orienteringer fra arbejdsgrupperne.

e) Orienteringer fra Danske Ældreråd.

f) Orienteringer fra Brugerpårørenderåd på pleje- og aktivitetscentre.

Ældrerådet kan stille spørgsmål til udsendte referater fra Brugerpårørendemøderne/afdelingsmøder på plejecentrene. Referater fra bruger- og pårørenderådsmøder kan læses på pleje- og aktivitetscentrenes hjemmeside.

g) Gensidig orientering fra Ældrerådets medlemmer.

### Beslutning i Ældrerådet den 25. juni 2024

**Fraværende:** Ingen

a) Orientering fra formanden

Intet nyt under punktet.

b) Orientering fra temamøderne

Intet nyt under punktet.

c) Orientering fra Regionsældrerådet

Intet nyt under punktet.

d) Orientering fra arbejdsgrupperne

APR-arbejdsgruppen har haft møde den 30. maj om ældredag og studietur. Studieturen går til Viborg, Fredericia og Nyborg. Besked senest den 28. juli kl. 12 i forhold til om man deltager.

TPL-arbejdsgruppen har haft møde. Der er udarbejdet hørings svar vedr. trafikbestilling. Der er møde i arbejdsgruppen igen den 15. august.

I Økonomiarbejdsgruppen er der udarbejdet en oversigt over økonomi til Ældrerådets aktiviteter resten af året.

Møde i SFK-arbejdsgruppen den 20. juni. Har gennemgået Senior- og Sundhedsudvalgets dagsordener. Har arbejdet med fremtidsfuldmagt og sendt en beskrivelse til Chefen for Sundhed og Ældre samt pårørendevejlederen. Har desuden fokus på dosis pakket medicin på plejecentre.

e) Orientering fra Danske Ældreråd

Intet nyt under punktet.

f) Orientering fra Brugerpårørenderåd på pleje- og aktivitetscentre

Annette har været til brugerpårørenderådsmøde den 13. maj i Kirke Stillinge. Positivt møde med leder, 2 pårørende og 1 fra venneforeningen.

Solveig har været til brugerpårørendemøde på Smedegade den 22. maj. Der er to ledere, hvoraf den ene er ny. Der var 3 pårørende. Der er indkaldt til nyt møde i august.

Mogens har været til brugerpårørendemøde på Bjergbyparken den 24. juni. Positivt møde.

Berit har været til tovholdermøde den 30. maj på aktivitetscenter Rådmandshaven. Er i gang med et projekt, der hedder "Tag din nabo i hånden".

Birgit orienterede fra aktivitetscentret Midgård.

g) Gensidig orientering fra Ældrerådets medlemmer.

Sonja orienterede om, at hvis man vil være med i en arbejdsgruppe vedrørende minibusser, kan man kontakte Jørn-Ole Didriksen.

Berit orienterede om, at højskolegrunden i Skælskør nu bliver bebygget med huse (ejerboliger). Indflytning forventes i 2026.

Ingelise og Sonja har været til møde i den tidligere pårørendeforeningen for borgere med demens, som nu hedder "Sammen om det gode seniorliv". Foreningen arrangerer bl.a. Musholmballet.

h) Orientering fra ad hoc arbejdsgrupper

Intet nyt under punktet.

Ældrerådet kan stille spørgsmål til referater fra bruger- og pårørenderådene/afdelingsmøderne. Referater fra bruger- og pårørenderådsmøder kan læses på pleje- og aktivitetscentrenes hjemmeside.